

Вид програми підвищення кваліфікації	Спецкурс
Назва програми підвищення кваліфікації	Впровадження державно-приватного партнерства та державно-громадського управління в сучасних умовах модернізації освіти
Автор(-и) / розробник(-и)	Супрун В'ячеслав Васильович, професор кафедри менеджменту освіти та права ЦПО, ДЗВО «Університет менеджменту освіти»
Категорія(-ї) слухачів	Для працівників загальної середньої, професійної (професійно-технічної), фахової передвищої, вищої, післядипломної педагогічної освіти, для працівників позашкільної освіти, для працівників психологічних служб, центрів професійного розвитку педагогічних працівників, для працівників позашкільної освіти, для працівників з питань цифровізації, дистанційної освіти.
Мета програми	Метою спецкурсу «Впровадження державно-приватного партнерства в сучасних умовах модернізації освіти» є ознайомлення слухачів з сучасними підходами до моделей державно-приватного партнерства закладів та установ освіти з місцевими органами виконавчої влади та самоврядування, бізнесом та громадськістю в сучасних умовах модернізації освіти, прикладами партнерства, кращими практиками для їх запровадження та подальшого розвитку.
Коротка анотація змісту програми	Важливим при вивченні спецкурсу стане проблематика використання механізмів партнерської співпраці при підготовці кваліфікованих кадрів шляхом інтеграції освіти, науки і виробництва, а також ключові чинники, які детермінують недостатній рівень залучення недержавних інвестиційних коштів у науково-технологічну та освітню сфери. За результатами вивчення змісту спецкурсу є засвоєння теоретичних знань, які переконують про необхідність та форми державно-приватного партнерства, залучення представників роботодавців до практики планування навчально-тематичних планів та програм, що є важливою складовою встановлення зв'язків між закладом освіти і підприємством. Слухачі здійснять аналіз, виявлення основних характеристик та вивчення практичного досвіду формування мережі центрів професійної підготовки з впровадження інноваційних педагогічних та виробничих технологій, відкриття центрів професійної кар'єри, сучасних навчально-виробничих майстерень та кабінетів на базі кращих закладів освіти, розвиток наукових парків, інноваційних технологічних центрів, інкубаторів, навчально-виробничих об'єднань, інших нововведень тощо.

Обсяг програми	4 години
Форма підвищення кваліфікації	Очно-дистанційна, дистанційна
Перелік компетентностей, які передбачені програмою щодо розвитку / формування	Інтегральна компетентність. Загальні компетентності: нормативно-правова. Спеціальні (фахові, предметні, посадово-функціональні) компетентності: науково-методична; інноваційно-дослідницька, інформаційно-комунікаційна.
Документ про підвищення кваліфікації, передбачений програмою	Свідоцтво